
令和元年７月１９日 滑川町立滑川幼稚園

本日の終業式をもちまして１学期が終わりました。入園・進級当初の子供たちの

姿を思い出してみると、この１学期で心も体も大きく成長してきたことを実感しま

す。保護者の皆さまには１学期間たいへんご協力をいただきましてありがとうござ

いました。

さて、明日からは長い夏休みが始まりますが、ご家族で楽しい計画を立てている

ことと思います。子供とじっくりかかわることができる夏休み。親子で過ごす楽し

さを味わいながら、夏ならではの貴重な体験をたくさんしてほしいと思います。長

い夏休み中、つい気持ちがゆるみ、生活のリズムも乱れがちになります。規則正し

い生活を心がけ、健康で楽しい夏休みをお過ごしください。２学期には一段と成長

した子供たちに会えることを楽しみにしています。

８月の園だより

７･８月の誕生会で出し物を見せてくれたのは、在園児ママ達のボランティア

サークル「ドナルドクラブ」の皆さん。素敵な出し物をありがとうございま

した。（７月１２日）

年長児が宮小のプールを見

学しました。（７月８日） 

深いプールにちょっとドキ

ドキ。 テーブルシアター「うさぎとかめ」   人形劇「おむすびころりん」

今年も『はあとキッチン』の方から

食育のお話を聞きました。 

（６月２８日） 

パン、ご飯は何色

の仲間になるの

かな？ 
七夕飾りの公開日には大勢の保護者

の皆様に見に来ていただき、ありがと

うございました。思わず微笑んでしま

うような可愛い願い事がたくさんあ

りましたね。



○健康で安全な生活を・・・ 

 ・はやね はやおきを しましょう 

 ・ごはんを しっかり たべましょう 

 ・つめたいものを たべすぎないように しましょう 

 ・そとであそぶときは、ぼうしをかぶって あそびましょう 

○安全な生活をするための態度を・・・ 

 ・どうろで あそばないように しましょう 

 ・みずあそびや はなびは、おとなのひとと いっしょにしましょう 

 ・しらないひとには ついていかないように しましょう 

○社会生活のルールを・・・ 

 ・あいさつを きちんとしましょう 

 ・おでかけをしたときは しずかにしましょう 

 ・おてつだいを しましょう 

お 知 ら せ 
○子供たちの生活は連続しています。１学期に園生活で身についた生活リズムを大切に

していただき、夏休みの間は「なつのカレンダー」等を有効に使ってください。 

○夏休み中は、簡単なお手伝いをさせてください。「手伝ってくれて助かったわ！あり

がとう！」の言葉に「またやろう！」という意欲が育ちます。家族の一員として役に

立つ喜びを味わえるようにしましょう。 

○夏休み中、旅行等に出かける方もいらっしゃると思いますが、職員へのお土産等のお

気遣いはご遠慮させていただきます。 

☆夏季休業期間  ７月２１日（日）～８月３１日（土） 

☆２学期始業式  ９月 ２日（月） 半日保育 

☆園児引渡し訓練 ９月１３日（金） 早帰り（詳細は別紙） 

☆十五夜だんご作り（年長）は９月１２日から９月１１日（水）に変更 

☆七つの祝い（年長）は１１月１６日(土)から１１月９日（土）に変更 

緊急連絡先  

（滑川幼稚園）TEL５６－２２３７ 

（教育委員会）TEL５６－６９０７ 

なつやすみのおやくそく 

夏休み中の園庭開放 

夏季休業中、園庭の開放をしています。保護者の責任の下で熱中症や事故等

に気を付けて遊んでください。自転車の練習等にもどうぞご利用くださ

い。尚、今年度も夏休み中の裏山開放は無しとさせていただきます。 

♪開放時間・・・午前９時～午後４時３０分 

♪開放日・・・７月２５日（木）～７月３１日（水）を除く全日 

（遊具の点検・園庭の除草作業のため）

※幼稚園閉庁期間（８月１１日

～１６日）は幼稚園への電話は

教育委員会に転送されます。


